

Petra Víšková



*„To je sportovní energie skloubená se znalostí techniky, která je pro některé z nás zcela španělská vesnice. Bez jejího tahu na bránu by nebyli sportovci, taneční vystoupení a ani webináře. Vždy ochotná pomoci při jakékoli akci, kterou pořádáme, a při každém problému, který máme.“
(Jitka Kratochvílová)*

- Jmenuji se Petra Víšková a k vám, do rodiny kavalírů mne přivedl náš BT Figaro Alfi od Vyšebrodského kláštera, náš čerstvý veterán. Na to, že jsme vůbec neplánovali výstavy a chtěli jen parťáka pro holky, jsme mezi vámi pěkně zakořenili :-)
- Nejčastěji mne asi vídáte ve společnosti „všech mých dětí“ – kromě již zmíněného Figara je to ještě jeho mladší RU kámoš Merkucio Melody Minowara a hlavně dcery Linda a Nela, jejich paničky. Ať už na výstavách, na klubových akcích nebo na setkáních lidí, které spojuje láska ke kavalírům, bývám nepřehlédnutelná – jednak nejsem žádné tintítko, také mi občas někdo vrazí do ruky mikrofon, ale hlavně mám mezi vámi řadu přátel, s nimiž a pro ně mne těší být a společně strávený čas si případně ještě zpestřit. Tak nějak se zrodil například MasterChef of Clubshow (aneb Něco MOC dobrého do placu) nebo „Trnky brnky“ (společný taneček kavalírů a jejich lidí pro podzimní klubovku v Kutné hoře 2018), proto jsme pro každou taškařici, která se někomu zrodí v hlavě – Kloboukové Rokycany, Vítání Nového roku, křty kavalířích knížek... A samozřejmě se snažím pomoci, když je třeba přiložit ruku k dílu pro klub.
- Ve výboru klubu nejsem dlouho – vtáhla mne do něj Běla Sochorová, když bylo třeba doplnit revizní komisi, a my se nyní snažíme dál pokračovat směrem, kterým ona klub vedla. Kromě toho jsem se ujala Sportovce roku a oživila MRČR kavalírů v agility, protože sportující kavalíři popularizují toto krásné univerzální plemeno a jsou živým důkazem, že výstavní a sportovní linie se mohou překrývat. Koncem roku jsem pomohla rozjet webináře s chovatelskou, zdravotní i zájmovou tematikou, a budu se snažit v nich pokračovat i do budoucna.

*„Petra je studnice nápadů. Neustále usměvavá, ochotná jít do čehokoliv, naslouchat a hlavně realizovat to je obrovská devíza. A k tomu všemu je to "sporták kavalírů" jak se patří.“
(Lada Kománková)*

*„Jen člověk jako je Petra posune náš klub do doby datové :-). Možná že nemá tolik chovatelských zkušeností, ale její organizační talent a „tah na bránu“ je neuvěřitelný.“
(Michaela Čermáková)*